

桂林一超市印发2万份海报

内含实名举报信

本报讯 11月2日,网帖曝桂林市华荣超市的海报上登了一份实名举报信,超市7名员工在上面签名,举报桂林市食品药品监督管理局3名办案人员,在办理该公司案件中索要财物,引起众多市民和网友的关注。桂林市食品药品监督管理局回应称,已成立调查组调查此事。

网帖说 超市海报印发举报信

从11月1日开始,桂林市多家华荣超市的商品海报上,均出现了员工的实名举报信。海报共印了2万份,分发至华荣超市120多家门店供市民领取。有网友还将此海报上的举报信拍成图片发到网上。11月2日下午,记者来到桂林市华荣超市公司采访。

该公司原业务部主管莫某介绍说,今年5月12日下午3时,桂林市食品药品监督管理局一名科长黄某,带着执法人员张某和李某来到公司业务部调查,说有人

举报公司正阳店出售一个国外品牌的避孕套是三无产品。公司负责日化商品的业务员王某,就此事配合黄某等人的调查。

员工称 执法人员两次拿走1300余元财物

业务员王某说,在5月至7月间,黄某等3名执法人员先后来公司一二十次,让协助调查并提供相关证件,公司也配合调查并提供了相关证件材料。执法人员一下子说又要补一个材料,一下子又说调查处理以教育为主,主要是安抚投诉的客人,说投诉的客人写了6页的举报材料。6月12日,黄某等3人又来到公司业务部,看到样品货架上有2包红枣,说是好东西,问还有没有多余的1包,说他们有3个人。王某回答说没有,这是公司买回来的样品,不多。后来,执法人员拿箱子装了一批物品后离开。公司负责办证业务的李某,为了以后方便工作,还送了

执法人员500元代金券,该代金券已兑换商品。后来有一次,3名执法人员来时又拿走了一些物品。经公司不完全统计,3名执法人员两次拿走的财物共值1300余元。

桂林市华荣超市公司一名相关负责人说,公司认为销售的避孕套没有问题,但桂林市食品药品监督管理局稽查支队向局里汇报时,认为有问题,还建议将此案的罚没款定为155万元,食药监部门的领导还打电话给他,商量将罚没款减少至20多万元,问他同不同意。

10月22日,桂林市食品药品监督管理局做出行政处罚决定书,决定罚没款合计226万余元。10月23日,公司交了罚没款,但对该行政处罚决定不服,准备申请行政复议或到法院起诉。

早在8月18日,有7名目击执法人员拿财物的公司员工,认为执法人员在调查过程中索要财物的行为违法,就联名写了举

报信,并交了一份给桂林市食品药品监督管理局。但举报没有结果,公司便将举报信登在了11月1日的超市海报上,称如果举报没有结果,还将继续登下去。

部门回应 正在调查处理此事

11月2日,桂林市食品药品监督管理局监察室主任毛某介绍,之前也接到了举报并进行调查,但超市7名员工及法定代表人姜某均不出面协助调查,也不提供任何实质性证据材料。在对黄某等3名执法人员调查时,3人均否认索要财物,并在调查材料上签字保证。由于桂林市华荣超市公司的不配合,所以第一次调查无法进行下去。11月2日,网帖和华荣超市海报出现举报信后,局监察室办案人员已于11月2日前往桂林市华荣超市公司继续调查。另外,该局法律顾问正在跟桂林市华荣超市公司的法律顾问联系,将依法妥善处置此事。(南早)



南京渔民捕获“胭脂鱼王”体长超1米 已就地放生

本报讯 南京市渔政支队11月2日发布消息,南京渔民近日捕获一条胭脂鱼,体长达1.1米,重达155公斤,是近年长江南京段出现的最大胭脂鱼。胭脂鱼为国家二级保护动物,生长缓慢。

“10月29日,我划捕蟹船在长江捕鱼,收网时感觉渔网剧烈震颤。折腾好大一会儿,才把网拉出水面。”发现胭脂鱼王的捕蟹船主张银发介绍,自己常年在南京长江二桥下游三江口水域从事捕鱼作业,以前也捕到过胭脂鱼,但捕获这么大的还是头一次。

南京市渔政处负责人介绍,胭脂鱼属亚鱼科,也是迄今所知的亚鱼科分布于中国唯一的物种,长江南京段出现如此大的胭脂鱼,非常罕见。渔政执法人员现场对“胭脂鱼王”进行检查,认为鱼体没有丝毫体表伤痕,已就地放归长江。(新华)

重庆南坪9岁女孩死亡案告破 15岁嫌疑人被抓获

本报讯 重庆市公安局南岸区分局官方微博“平安南岸”昨日发布警情通报称,11月2日上午10时许,南岸警方接报在聚丰花园天井处发现9岁女孩曹某尸体。经现场侦查、调查走访,警方确定系他杀。经缜密侦查,于当晚9时许将犯罪嫌疑人苏某(男,15岁)抓获。

据苏某交代,11月1日下午15时许,在小区电梯遇女孩,见其孤身一人,心生歹意,花言巧语骗至家中实施强奸。女孩反抗,苏某害怕被告发,将女孩推上窗户恐吓致其坠楼身亡。

目前,苏某已被警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(中新)

江西上饶发生枪击事件 4人入院1人死亡

本报讯 据网友“上饶时间当铺网络服务有限公司”爆料,11月2日晚,在江西上饶市街头发生一起枪击事件。网友称,其中一女子被送往医院抢救无效后死亡,另外还有四五位伤者在医院抢救。

昨日上午,记者从上饶市120热线获悉,11月2日夜11时许,有市民打电话求救。“电话称在上饶市茶圣路的烧烤摊发生枪击事件,有4名人员受伤,需要紧急救援。”据称,当夜由上饶平安医院去现场救援。

随后,记者致电上饶平安医院热线电话。对方证实确有此事,该名工作人员称:11月2日夜在上饶茶圣路救治了4名伤者,一男子因抢救无效死亡,伤口为枪伤。此外,记者还联系了上饶市信州区刑侦大队,对方表示信息暂不能透露。(晚宗)



昆明一男孩被母亲用铁链锁电线杆示众

11月2日下午,昆明市西山区杨家路一男童被人用崭新铁链锁在路边的电线杆上,长达半个多小时,而此男童竟是其母亲为了教育他。因室外气温较低加之男童遭受这样的待遇,引发了路人围观。

另据报道,11月2日下午,李长官老村杨家路20号门口,一个衣着单薄的13岁男孩,一只手被铁链拴着锁在电线杆上。因孩子不听话,跑出去后,长时间不归家,孩子的母亲便买了1米多长的铁链和大锁拴住孩子。在滇池路派出所民警的劝说下,孩子的母亲才将锁给打开。都时

卖肾遭拒 长葛女子连砍女医生7刀

本报讯 11月1日下午,河南省长葛市人民医院一名年轻的女医生在医院被砍,身中七刀。11月2日,长葛市委宣传统战部透露,被砍伤医生暂时脱离生命危险。行凶者已被公安部门刑事拘留。

知情人称事发前嫌疑人卖肾不成

据爆料市民称,11月1日下午1点多,一名身着深色上衣的女子在长葛市人民医院将一名年轻女医生砍伤,该女医生身中七刀。据该市民提供的图片显

示,嫌疑人手持菜刀骑在一名女医生身上,女医生脸上有一条数厘米长的伤口,横贯整个左脸颊。

上述市民称,嫌疑人在医院晃悠了两天,“在门诊说要卖肾,告诉她不行,又去急诊科,见人多就去CT室了。”有报道称,被砍女医生是CT室的值班女医生,还差两个月就结婚,该医生身中七刀,目前在ICU救治。“砍人之前,嫌疑人曾到其他科室伺机行凶,最终找到人少的CT室,事发前还和医生拉家常”,目前

嫌疑人已经被控制。

行凶动机目的不明与医院伤者无瓜葛

长葛市相关部门通报称,11月1日下午1点20分左右,长葛市人民医院CT磁共振科张远、杨琼二位医师正在值班,有一位30余岁女子突然闯入CT室工作间,同二位值班医师简单对话后,突然从包内取出一把菜刀,直接冲向值班医师张远,向其头部及肢体连砍数刀,致其受伤倒地。

另一值班医师杨琼夺路

逃出CT工作间,就近向急诊科求救,急诊科医护人员数人一面向“110”报警,一面迅速赶到现场,合力制服行凶者,交由医院保卫科和公安机关处理。

11月2日下午,经过紧急抢救,受伤医师张远已脱离生命危险,各项体征趋于平稳。据目前公安机关初步调查,行凶女子系长葛本地人,此前与医院及伤者均无任何瓜葛,行凶动机及目的不明,相关情况正在深入调查中。目前,该女子已被公安部门刑事拘留。(京华)

河南中州国际旅行社 台湾游指定接待社 专业签证+机票

泰国 超值经典 1499元起	台湾 蜜月大促 2999元起	韩国 双飞五日 1799元起
越南 平顶山成团 5999元起	普吉岛 蜜月大促 2999元起	日本 春秋包机 超低特价
自由行 韩国/日本/澳新等 2499元起	马尔代夫 蜜月大促 5999元起	欧洲 三国四国六国八国 6999元起
美国 双城之恋 6999元起	关岛 美国十年签证 10500元起	澳新 十二日 11500元起

地址:中兴路市粮食局三楼 2882288 建设路与凌云路口东50米路南 8886600 13781080057

SAMSUNG 三星平顶山全产品专卖店

五周年庆典, 购物砸金蛋, 百分百中奖!

三星旗舰手机 S6	3999元
三星手机 J5	999元
三星 55英寸智能网络电视	5999元
三星冰箱	1799元
三星 7公斤滚筒洗衣机	2799元

凡关注微信并连续转发5天者,凭截图即可领取精美礼品一份。

活动时间 11月6日—11月12日

旗舰店地址:建设路博泰宾馆楼下 电话:0375-2985888 2960888